

# 4-3-2-1...

## CYKLUS BESIED SO SÚČASNÝMI SLOVENSKÝMI SPISOVATEĽMI 14. ROČNÍK

Cyklus besied so súčasnými slovenskými spisovateľmi 4-3-2-1... prebieha v Nitrianskej galérii od roku 2006 a nadväzuje na predošlú bohatú činnosť v oblasti šírenia a propagácie slovenskej literatúry. Moderátorom a spoluvorcom dramaturgie je od začiatku cyklu **DADO NAGY**. Projekt sa primárne zameriava na súčasnú literatúru a prezentáciu autorov, ktorí si získali pozornosť odbornej verejnosti ako ocenení alebo nominovaní na ceny v prestížnych literárnych súťažiach. Súčasťou besied je okrem moderovanej diskusie so spisovateľom aj autorské čítanie textov. Počas trvania cyklu sa predstavilo množstvo popredných slovenských autorov ako napr. Kornel Földvári, Dušan Mitana, Vladimír Balla, Pavel Vilikovsky, Alexandra Salmela, Daniela Kapitáňová, Peter Krištúfek, Pavol Rankov, Ján Buzzásy, Daniel Hevier, Jana Beňová, Michal Hvorecký, Veronika Šikulová, Monika Kompaníková, Bene, Péter Hunčík, Agda Bavi Pain, Jaroslav Rumpí, Ivana Dobráková, Ľubomír Feldek, Maroš Krajňak, Marek Vadas, Katarína Kucbelová, Peter Pišťanek, Jozef Karika, Vanda Rozenbergová, Daniel Pastirčák, Laco Kerata, Eva Luka, Etela Farkašová, Veronika Homolová Tóthová, Arpád Soltész, Peter Juščák, Silvester Lavrík a iní. Súčasťou literárnych večerov je prehliadka výstavných priestorov zdarma.

Program literárnych besied v roku 2020:

### 4. 11. 2020 o 18.00 hod.

#### **ALENA SABUCHOVÁ**

Predstaviiteľka generácie mladých autorov vyštudovala dramaturgiu a scenáristiku na VŠMU. Za svoj literárny debut Zadné izby získala Cenu Ivana Kraska. Jej najnovšia kniha Šeptuchy o ženách, ktoré liečia šeptaním v magickom prostredí Podlasia, sa ocitla medzi piatimi finalistami Anasoft litera 2019.

### 19. 11. 2020 o 18.00 hod.

#### **KATARÍNA KUCBELOVÁ**

Vyštudovala filmovú dramaturgiu a scenáristiku. Je zakladateľkou literárnej ceny Anasoft litera, ktorú viedla do roku 2012. Pred novelou Čepiec (2019), ktorá je prozaickým debutom, vydala štyri básnické zbierky. Novela sa dostala do aktuálnej finálovej päťky Anasoft litera a získala titul Kniha roka.

### 1. 12. 2020 o 18.00 hod.

#### **IVANA GIBOVÁ**

V rámci vedeckej činnosti sa zaoberala postmodernou prózou a súčasnou slovenskou literatúrou. Zároveň sa intenzívne venuje prozaickej tvorbe, je laureátkou literárnych súťaží Povedka, Akademický Prešov, Poetická Ľubovňa a víťazkou súťaže Debut roka a ceny René – Anasoft litera gymnazistov.

Vstup voľný.

Vstup na aktuálnu výstavu pred a po besede zdarma.

Bližšie informácie

Adrián Kobetič

adrian.kobetic@nitrianskagaléria.sk

037 657 96 41

Nitrianska galéria

Župné námestie 3, Nitra

www.nitrianskagaléria.sk

**u.** fond  
na podporu  
umenia

Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia. FPU je hlavným partnerom podujatia.